



“520”结婚登记 开始预约啦!

星报讯(李中军 记者 祁琳) 5月9日,记者从合肥市民政局获悉,2023年5月20日正值周六,为满足广大市民的婚姻登记需求,合肥市各婚姻登记处正常办理结婚登记业务。即日起,当事人可进行电话预约并按预约时段到场办理登记。

据悉,为了满足群众在合肥市就近办理婚姻登记需求,自2021年6月23日起,合肥市婚姻登记实现跨区域“全市通办”,即婚姻当事人任意一方具有合肥市户籍,可在合肥市各县(市)区婚姻登记处办理婚姻登记。

结婚需要准备哪些材料?合肥市民政局提醒:需户口簿原件,或有关户籍管理机构出具的加盖单位印章的户籍证明,或集体户口首页与本人的户口卡片原

件,或加盖单位印章的记载其户籍情况的户口簿复印件。身份证原件或有效的临时身份证原件。三张两寸双方近期半身免冠合影照。现役军人需携带军人证件、居民身份证、单位政治工作部门出具的同意结婚的《军人婚姻登记证明》。再婚当事人:曾协议离婚的,需携带本人的离婚证件;曾法院调解离婚的,需携带法院调解书;曾法院判决离婚的,需携带法院判决书及生效证明。

合肥市民政局提醒广大新人合理安排好行程和时间,有序进入婚姻登记处办理结婚登记业务,同时呼吁新人理性看待结婚登记“好日子”,结合自身实际错峰预约办理,避免扎堆登记。

4月份,安徽地级城市饮用水水源达标率99.4%

星报讯(记者 徐越蕾) 昨日,安徽省生态环境厅公布4月地级城市集中式生活饮用水水源水质状况。4月,全省16个地级城市共监测44个在用集中式生活饮用水水源,其中地表水水源29个、地下水水源15个(亳州市本月启用了3个备用水源)。监测显示,全省地级城市集中式生活饮用水水源取水总量为14070.15万吨,达标水量13979.02万吨,达标率99.4%。

29个地表水源地全部达标。15个地下水源地中有4个水源地超标,超标项目为氟化物和钠。亳州市4

个地下水源地受地质原因影响氟化物和钠出现超标,最高超标倍数分别为0.55倍和1.155倍。

据悉,集中式生活饮用水水源,是指进入输水管网送到用户的和具有一定取水规模(供水人口一般大于1000人)的在用、备用和规划水源。集中式生活饮用水水源和饮用水的区别:饮用水水源为原水,居民饮用水为末梢水,水源水经自来水厂净化处理达到《生活饮用水卫生标准》的要求后,进入居民供水系统作为饮用水。

芜湖市政协医卫界别工作站揭牌



星报讯(胡文林 记者 赵汗青 文/图) 5月5日下午,芜湖市政协医卫界别工作站揭牌仪式在华师附院(芜湖二院)举行。工作站以联系服务界别群众、组织开展“微协商”“微监督”“微建言”、广泛凝聚思想共识、开展学习交流、参与公益服务为主要活动内容,旨在把界别工作站打造为联系服务群众的渠道、协商议政建言的平台、引领凝聚共识的阵地、学习交流分享的园地,并使之成为发挥界别所能、委员所长,开展经常性界别活动的有效载体。该院王红群、王可武两位同志作为市政协委员,聚焦医疗卫生领域工作,彰显医卫界别特色,以实际行动为政协高质量履职赋能。

安徽省牛羊产业体系首席专家到旌德县调研

5月5日,安徽省牛羊产业体系首席专家、安徽科技职业学院院长华金玲教授率领专家团队赴旌德县调研旌德黄牛产业发展。旌德黄牛产业是旌德县传统和优势产业,旌德县委县政府依托资源优势,结合长三角绿色农产品生产加工供应基地建设,把旌德黄牛产业作为主导产业进行全产业链打造,做到种质资源保护和产业发展双轮驱动。

华院长团队首先来到旌德黄牛品牌展示中心,听取了旌德县黄牛产业协会负责人对全县旌德黄牛产业发展的汇报。随后专家团队来到安徽徽黄牧业集团公司实地调研了旌德黄牛加工车间的建设,并不辞辛苦爬了两个小时的来到版书镇一处天然高山放牧草地,然后赶往白地镇东青家庭养殖农场,现场指导饲养管护、饲料生产存在问题和注意事项。

华院长团队认为旌德黄牛有显著的区域特色,旌德要充分发挥自然和资源优势,在完善循环产业链条,实现可持续发展方面要加大投入,实现核心基地带动小群体大发展,最终实现大规模,让旌德黄牛产业成为全省一道最靓丽的名片。邱孝青 曹开发



5月9日,合肥市包河区义城街道携手合肥市第四十六中教育集团广东路中学举行了一场“消防演习进校园”活动,邀请了合肥市消防救援支队特勤大队三站指导。当警铃响起时,正在进行课堂授课的老师迅速组织班级学生们有序离开教室,以确保他们的安全。这场活动得到了学校和社区的积极响应,不仅让学生们受益匪浅,也为社区的安全建设贡献了力量。史玉婷 记者 周诚 文/图

福彩资讯

双色球中奖送好礼

2023年,双色球游戏上市销售20周年。为庆祝这一盛事,感谢广大彩民对双色球游戏的厚爱与支持,安徽省福彩中心决定,自2023年5月10日起,启动“双色球中奖送好礼”活动,派送2921个福彩纪念保温杯回馈双色球彩民。

根据方案规定,活动期间,凡购买双色球游戏彩票中得一、二、三等奖的彩民,可通过安徽福彩官方微信活动专栏,扫描彩票票面二维码参与福

彩纪念保温杯领取活动。活动共派送2921个纪念保温杯,每张中奖彩票只能领取一次,先扫先得,送完为止。

按照要求,活动仅限于安徽省福彩销售网点售出的双色球彩票;自双色球2023053期开始。多期票可参与本次活动,但彩票开奖期须在活动期内。

活动详情可登录安徽福彩官方微信公众号,或咨询各地福彩销售网点了解。卢金涛

美国康尼航空开通合肥至美洲货运航线

星报讯(方明杨 记者 章沁园) 记者从新桥机场获悉,5月2日起,美国康尼航空将合肥—仁川—洛杉矶(芝加哥)—合肥全货机航线调整为第五航权航线。这标志着仁川由之前的技术经停点调整为第五航权中间点,获得了在仁川上下货的权利。

据了解,第五航权是指第三国运输权,即市场准入授权国允许承运人的定期国际航班在授权国下载来自第三国的客、货,或从授权国装载客、货飞往第三国。该航权是航空公司扩展国际航线网络和发展全球市场的重要途径之一,被业界誉为“最丰富、最具有经济实质意义”的航权。

开通第五航权是省市政府给予安徽民航机场集团的一项重点任务。康尼航空公司使用第五航权开通合肥至美洲全货机航线后,对于合肥机场构造航点通达性、提高航班效益具有重要意义。后续需要该航线执飞合同的缔约方,在该航线的延续性和物流组织上下功夫,确保航权运用和航线收益实现双赢。

目前康尼航空公司在合肥机场每周3班执飞合肥—仁川—洛杉矶(芝加哥)—合肥航线。该航线第五航权的开通,将强化中、美、韩之间的航空货运市场连接,促进合肥机场航空货运发展,加快推进合肥机场国际航空货运集散中心建设。

“创客中国”安徽中小企业双创大赛落下帷幕

星报讯(记者 张贤良) 创业兴则经济兴,创新强则国家强。在“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛的引领推动下,全省中小企业和创客不断汇聚建设制造强省的“正能量”,奏响实干兴皖的“最强音”,为打造具有重要影响力的“三地一区”,奋力谱写中国式现代化的安徽篇章,提供了源源不断的新动力。

记者了解到,经过广泛动员和积极宣传,企业与创客参赛热情高涨,第七届大赛报名项目总数达832个,创下历届新高。既有生物医药、元宇宙等新兴产业项目,又有攻坚克难、卡脖子技术项目,涵盖智能制造、新材料、人工智能、生物医药、绿色节能等16个领域。评审团现场听取每个团队的项目介绍和答辩,并按照创新性、实用性、市场前景等方面对项目进行评估,最终决出一二三等奖,充分展示全省创客和中小企业的创新成果。

创新创业大赛,共有3800多个项目参赛,270多个项目获奖,累计发放奖金3500万元,办赛经验,成果获得国务院领导和省主要领导多次批示表扬。作为全国大赛的重要组成部分,“创客中国”安徽赛通过连续七届的精心组织,已经成为安徽中小企业创新创业的源头活水。

七届大赛累计开展对接活动300多场,为500多家企业提供了20多亿元的投融资支持。其中,建行安徽省分行累计为84个双创项目提供融资,贷款余额3.2亿元;合肥兴泰股权投资管理公司全程跟踪关注,拟股权投资方式,为优秀项目提供全方位的落地服务。

据不完全统计,几年来,仅参赛创客就直接孵化出700多家创新型企业。一批“双创”项目逐步成长为省级“专精特新”和国家级专精特新小巨人企业,恒烁半导体(合肥)股份有限公司、合肥芯基微电子装备股份有限公司等参赛企业已成功上市。